

ŽIVOT a PODNIKANIE

14. júl 2015 – Diecézne centrum, Ul. J. Kalinčiaka 1, Žilina

Témy

1. Ako objavovať a rozvíjať talenty a hľadať svoju vlastnú cestu?
2. Ako uplatňovať kresťanské princípy a charakter v podnikaní?
3. Ako spojiť rodinu a prácu?
4. Kazia peniaze charakter?
5. Aké hodnoty sú dôležité v podnikaní?
6. Ako začať?



Program

Otvorenie seminára – príhovor: Mons. Ladislav Stromček, generálny vikár Žilinskej diecézy

9:00 – 13:00 – Prednášky

14:00 – 16:00 – Diskusia

Ján Košturiak, IPA Slovakia, s.r.o.: Život a podnikanie



Robí poradcu, trénera a kouča v oblasti inovácií, strategického manažmentu, organizácie podniku a priemyselného inžinierstva. Je autorom a spoluautorom viacerých odborných kníh a článkov, ktoré vyšli v rôznych krajinách sveta. V ostatnom čase sa venuje poradenstvu pre podnikateľov.

Stanislav Kereškéni: Zameraný na cieľ



Podnikaniu s nábytkom sa venujem aj spolu s manželkou Zuzankou od roku 2009. Počas tohto obdobia si uvedomujem silnejúcu potrebu poznania a plnenia Božej vôle v mojom živote a podnikaní. Veľa času z môjho života venujem práci a práve preto sa tuším pevne zamerať na cieľ a kráčať po správnej ceste k využitému cieľu.

O. Michal Mária, OSB, Benediktíni Sampor: Môže sa podnikateľ stať svätým



O. Michal Mária Kukuča OSB je benediktínskym mníchom-kňazom v kláštore Premenenia Pána v Sampore. Štúdiá katolíckej teológie absolvoval v Bratislave a Badíne. V súčasnosti plní službu knihovníka, IT administrátora a koordinátora domu hostí.

Denis Blaho, Aslan: Ako objavovať a rozvíjať svoj talent



Denis Blaho prešiel dlhú a náročnú cestu objavovania vlastnej identity. Pracoval 6 rokov pre automobilový priemysel a od roku 2008 je lektorom a tlmočníkom anglického a nemeckého jazyka na voľnej nohe. Vo voľnom čase sa angažuje službou v treťom sektore a rád inšpiruje mladých ľudí vlastným príbehom. Je ženatý, má 39 rokov a žije a pracuje v Partizánskom.

Prednášky

Bernard Mišovič, SJ: Kresťanské princípy a charakter v podnikaní



Vyštudoval geofyziku v Brne a neskôr teológiu v Ríme. V roku 1991 bol vysvätený za kňaza, pôsobil v Taliansku a Kanade, prednášal na Teologickej fakulte TU. V súčasnosti pôsobí ako eklezialny asistent CVX (laických spoločenstiev kresťanského života) v centre Spirituality v Ivanke pri Bratislave a zaoberá sa problematikou praktickej aplikácie ignaciánskej (jezuitskej) spirituality pre každodenný život.

Štefan Súkeník, Kinekus:



Narodil ako najstarší zo 7 detí. Jeho snom bolo mať vlastnú firmu a v roku 1991 začal podnikáť bez akéhokoľvek kapitálu, skúseností a vedomostí o podnikaní. Dnes dáva prácu 150 ľuďom, ktorí pracujú pod hlavičkou KINEKUSu a predávajú všetko potrebné pre domácnosť aj záhradu. Zásobujú obchody po celom Slovensku a obchodujú s 20 krajinami z celého sveta. Je ženatý a má 7 detí.

Juraj Jordán Dovala, Biskup Českej cirkvi husitskej: Spirituálne princípy – cesta k dobrému podnikaniu



Najskôr založil svoju heavy metalovú kapelu a písal prvé texty. Neskôr žil na juhu Izraela v údolí Faran. Pracoval, modlil sa a meditoval v Negevskej púšti. Od r. 2002 je kňazom akadémie v Hodoníne a predsedom Literárneho kruhu autorov Hodonínska. Pravidelne organizuje kultúrne akcie: prednášky, literárne večery, filozofické stretnutia...

Peter Valíček, Gréckokatolícka Charita: Služba a život Gréckokatolíckej charity Prešov



V charite pôsobí od roku 1993, keď do nej nastúpil do pozície animátora (terapeuta) v azylovom zariadení pre ľudí bez domova. Postupne v nej prešiel rôznymi pozíciami až sa uistil, že každý pracovník charity ak chce dlhodobo zotrvať v tejto službe, musí ju považovať za svoje životné povolanie a zároveň byť napojený na zdroj sily, motivácie a lásky – na Boha. Zároveň sa musí stávať aj odborníkom na svojom mieste a predovšetkým človekom s veľkým srdcom...

Branislav Kožuch: Skutočne udržateľný rozvoj



Branislav Kožuch – katolícky kňaz spišskej diecézy, ktorý svojou službou kňaza slúži naplno mladým, od roku 2007 je správcom Oravského centra mládeže v Trstenej. Vo svojej službe zažíva, ako vďaka Božej záchrane povstávajú ľudia z prachu zeme, ako stretnutie s Bohom mení ľudí zúfalých na ľudí horlivých plných vášne a nádeje, ako milosť a požehnanie sú mocnejšie než zlyhanie a rezignácia. Sprevádza mladých pri hľadaní vlastnej životnej cesty a rozvíjaní toho, k čomu Boh povoláva každého osobne. Najväčšou výzvou pre neho je nová evanjelizácia Oravy a Slovenska, aby každý poznal Otca a aby Otčova láska získala srdce každého.

Miroslav Saniga, SAV: Život krajší od vysnívaneho... s prírodou na nebeskej hladine



Po vysokoškolských štúdiách pracoval „priamo“ pri ochrane prírody v Národnom parku Malá Fatra. Od roku 1993 pracuje v Ústave ekológie lesa Slovenskej akadémie vied. Na poli vedeckom publikoval 65 samostatných vedeckých príspevkov, o živote murárika červonokřídeho napísal samostatnú vedeckú monografiu. Najnovšie poznatky z výskumu prírodných procesov tlmočí autor aj vysokoškolským študentom na Univerzite Mateja Bela v Banskej Bystrici, kde externe prednáša predmety „Systém živočíchov“, „Ornitológia“ a „Etológia živočíchov“.

Registrácia
a informácie:

www.prstenakluc.sk

Vydavateľstvo Alfa a Omega, s.r.o.

Kontakt:
0903 148 094

Partner konferencie:

Vyveska.sk